

Информация о состоянии аварийности на дорогах Курганской области с участием детей в 2022 году

За 7 месяцев 2022 года на территории Курганской области с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет зарегистрировано 46 дорожно-транспортных происшествий, при которых один ребенок погиб и 52 несовершеннолетних участника движения получили травмы.

Рост количества ДТП с участием детей зарегистрирован на территории Белозерского, Варгашинского, Кетовского, Куртамышского, Мишкинского, Шатровского и Юргамышского районов.

По собственной неосторожности детей зарегистрировано 19 дорожно-транспортных происшествий или 41,3% от общего количества ДТП с несовершеннолетними. Двенадцать пострадавших являлись пешеходами, четыре – велосипедистами, двое – пассажирами самодельного прицепа и два несовершеннолетних являлись водителями мопедов.

С участием детей-пассажиров зарегистрировано 21 ДТП, при которых один ребенок погиб и 27 несовершеннолетних получили телесные повреждения. В семи происшествиях несовершеннолетних перевозили без использования детских удерживающих устройств. В 17 происшествиях получили травмы 17 детей и подростков в качестве пешеходов, при этом три наезда совершены на пешеходных переходах. В шести ДТП пострадали несовершеннолетние велосипедисты и в двух – водители мопедов.

Самыми распространенными причинами несчастных случаев детей на дороге стали незнание правил дорожного движения и неумение прогнозировать дорожную обстановку; отсутствие навыков выполнения действий по безопасности движения и неосознанное подражание нарушающим ПДД взрослым; чаще всего родителям; потеря бдительности и недисциплинированность, которые объясняются возрастными особенностями несовершеннолетних.